


Μίκες αερισμού - 
εξαερισμού για
δίκτυα αποχέτευσης

Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σ. Νιάρχος ΚΠΙΣΝ
Costa Navarino, Ξενοδοχείο, Μεσσηνία 
Ιδιωτικές κατοικίες σε όλη την Ελλάδα
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Κωδικός Περιγραφή Διάσταση € / Τεμ.
11Α240099 Φίλτρο αερισμού - εξαερισμού DN 70 / 90 / 100
11Α250099 Ανταλλακτικό φίλτρου άνθρακα

Κωδικός Περιγραφή Διάσταση € / Τεμ.
11Α200099 Μίκα αερισμού DN 30 / 40 / 50
11Α210099 Μίκα αερισμού DN 70 / 90 / 100

DN 70

11A240099

DN 90 DN 100

Φίλτρο διπλής κατεύθυνσης με ενεργό άνθρακα για χρήση σε βόθρους, λιποσυλλέκτες, αντλητικά συγκροτήματα, κλπ. Η
διάρκεια ζωής του φίλτρου ποικίλει ανάλογα με τη χρήση του και φτάνει έως και μερικά χρόνια. Στο τέλος της ζωής του
μπορεί να αντικατασταθεί εύκολα. Χρησιμοποιούνται σε οριζόντια και κάθετα δίκτυα με τσιμούχα ή με σπείρωμα όταν
πρόκειται για εγκαταστάσεις με πίεση μέχρι 1 bar. 

Εξαιτίας της πτώσης πίεσης στο φίλτρο δεν προτείνεται η χρήση τους σε κεντρικές στήλες αποχέτευσης και σε αντλητικά
συγκροτήματα παροχής ≥ 20 m³/h.

Ε πι τρέ πουν τον α ε ρι σμό του δι κτύ ου α πο χέ τευ σης εξισορροπώντας την αρ νη τι κή πί ε ση και α πο φεύ γο ντας έ τσι τον θόρυβο
στις σωληνώσεις, το ά δεια σμα των σι φωνιών και τις δυσάρε στες οσμές.

Μίκες αερισμού δικτύων αποχέτευσης

Με ανοιγόμενο κάλυμμα για εύκολη συντήρηση

Φίλτρο αερισμού - εξαερισμού με ενεργό άνθρακα
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Μίκες αερισμού δικτύων αποχέτευσης

Μίκες διπλής κατεύθυνσης με φίλτρο ενεργού άνθρακα για χρήση σε δίκτυα αποχέτευσης. Επιτρέπουν την ελεύθερη εισροή
αέρα στο δίκτυο εξισορροπόντας την αρνητική - θετική πίεση, μειώνουν τον θόρυβο στις σωληνώσεις και αποφεύγεται το
άδειασμα των σιφωνιών. Αποτρέπουν την διαφυγή των οσμών του δικτύου μέσω του φίλτρου άνθρακα που διαθέτουν. Η
βαλβίδα στεγανοποίησης σφραγιζει την μίκα σε περίπτωση αντίστροφης ροής των υδάτων και ταυτόχρονα προστατεύει
το φίλτρο άνθρακα.     

Η διάρκεια ζωής του φίλτρου ποικίλει ανάλογα με τη χρήση του και φτάνει έως και μερικά χρόνια. Στο τέλος της ζωής του
μπορεί να αντικατασταθεί εύκολα.

Κωδικός Περιγραφή Διάσταση € / Τεμ.
110280099 Μίκα αερισμού - εξαερισμού DN 70 / 90 / 100
038200099 Ανταλλακτικό φίλτρου άνθρακα
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• Η Εταιρεία έχει καταβάλει κάθε προσπάθεια για την ακρίβεια των τεχνικών στοιχείων που παραθέτονται στον
τιμοκατάλογο αλλά σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για τυχόν λάθη.

• Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να καταργήσει την εμπορία υλικών χωρίς προειδοποίηση
• Οι τιμές του τιμοκατάλογου μπορεί να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση.
• Οι τιμές δεν περιλαμβάνουν ΦΠΑ και αφορούν παράδοση στις αποθήκες μας.






